



Prevoz odpadkov po novi Uredbi o odpadkih

str4

Obvestilo za člane sekcije elektro dejavnosti

str4

Prevozniki - informacije

str5

Novo vsebine v oceni tveganja

str6

Razstavljanje na sejmu Flora in Poroka 2012

str7

*Velike stvari naredijo ljudje,  
ki imajo velike misli in se nato  
odpravijo v svet, da uresničijo  
svoje sanje.*

Ernest Holmes



Glasilo Območne obrtno-podjetniške zbornice Velenje, februar 2012, številka 2, letnik 17

### Izdajatelj

OOZ Velenje, Stari trg 2, 3320 Velenje

[www.ooz-velenje.si](http://www.ooz-velenje.si)

### Uredništvo

Glavna in odgovorna urednica: Nataša Glavač

OOZ Velenje, Stari trg 2, 3320 Velenje

tel. 03/ 898 2000, faks. 03/ 898 2003

e-pošta: [natasa.glavac@ozs.si](mailto:natasa.glavac@ozs.si)

### Uredniški odbor

Rudi Bizjak, Darko Meh, Boris Sušin

### Oblikovanje

Akta design, e-pošta: [info@akta-sp.si](mailto:info@akta-sp.si)

### Trženje oglasnega prostora

OOZ Velenje, Stari trg 2, 3320 Velenje

tel. 03/ 898 2000, faks. 03/ 898 2003

e-pošta: [natasa.glavac@ozs.si](mailto:natasa.glavac@ozs.si)

### Grafična priprava in tisk

Tiskarna Bizjak, Velenje, 950 izvodov



Glasilo je brezplačno in izhaja enkrat mesečno. Na podlagi zakona o davku na dodano vrednost sodi Glasilo med proizvode, za katere se obračuna DDV po stopnji 8,5%.

Omejitev odgovornosti: Informacije so bile pridobljene iz virov, za katere avtorji verjamejo, da so verodostojni, vendar ne zagotavljajo njihove natančnosti in popolnosti. OOZ Velenje in avtorji ne prevzemajo nobene odgovornosti za posledice odločitev, ki bi bile sprejete na podlagi mnenj in informacij, podanih v tem glasilu.

## Vsebina

Tekmovanje v veleslalomu na smučišču Golte .....	2
Obrtniki in podjetniki ne prezrite! .....	3
Prevoz odpadkov po novi Uredbi o odpadkih .....	4
Obvestilo za člane sekcije elektro dejavnosti: PRAVILNIK .....	4
Prevozniki - informacije .....	5
Novе vsebine v oceni tveganja .....	6
Prokurist podjetja .....	6
Razstavljanje na sejmu Flora in Poroka 2012 .....	7
Sklad za izobraževanje delavcev zaposlenih pri s.p. ....	7
Zakaj Vaše spletno mesto ni prodajno učinkovito? .....	9
Socialno zavarovanje sam. podjetnikov .....	10
Zaključni račun za leto 2011 in novosti v ZDDV .....	12



Fotografija na naslovnici:  
Rekreacijsko območje - jezero Velenje  
foto: Akta design

## Tekmovanje v veleslalomu na smučišču Golte, v soboto 18. februarja 2012



Tekmovanje poteka v naslednjih starostnih skupinah:

### Ženske

do 30 let

od 30 do 40 let

od 40 dalje

### Moški

do 30 let

od 30 do 40let

od 40 do 50 let

od 50 dalje

OOZ Velenje bo podelila kolajne za 1., 2., in 3. mesto v kategoriji. Ob prijavi, ki se sporoči na sedež OOZ Velenje do 16. februarja 2012, udeleženec sporoči osebne podatke in letnico rojstva. OOZ Velenje krije stroške vsem obrtnikom in obrtnicam, ki imajo poravnano članarin.

Prijave sprejemamo na telefon **03 898 20 00** oz. e-naslov **[darinka.skaza@ozs.si](mailto:darinka.skaza@ozs.si)**.

Na spodnji postaji nihalke dvignete smučarsko vozovnico skupaj s kupončki za hrano in pijačo, seveda morate imeti s sabo osebni dokument. Ob 9.30 uri je organizirano tekmovanje na progi Blatnik, kjer prejmete startne številke, po tekmovanju je razglasitev rezultatov in malica na Treh plotih.

**Se vidimo na Golteh!**





### UVODNIK

Kadar želimo izboljšati sebe ali družbo, pogosto iščemo vzor v ljudeh, ki so veliki, preučujemo primere držav, ki so bile uspešne, močne, na visoki kulturni ravni in so omogočale izgradnjo častnih ljudi, ki so jih združevale trdne, lepe in pristne medsebojne vezi. Usmerjamo se na bisere človeške dediščine in se skušamo od njih učiti, da bi lahko vse, kar je dobro, znova obudili, prilagodili svojemu času in iz tega izhodišča nadaljevali.

Pri tem si je dobro pogledati zlasti, kakšne so bile temeljne vrednote takih držav in načini za udejanjanje njihovih dosežkov. Videli bomo, da brez primerne vzgoje in izgradnje človeka ne gre. V zibelko so nam bile položene različne zmožnosti, toda vrline niso prirojene, temveč jih moramo v sebi zbuditi in jih vzgojiti. Nihče se še ni omikan in močan rodil, temveč je tak postal z ustrezno vzgojo. Vzgoja je vseživljenjski in nujen proces klesanja in plemenitenja nas samih. V otroštvu in mladosti poteka pod budnim očesom staršev, pozneje pa se s primernim vključevanjem kulture v svoje življenje naprej izgrajujemo sami.

Kultura je vse, kar gradi človeka. Kar danes razumemo pod tem pojmom – predavanja, koncerti, gledališče, umetniške razstave ipd. – so le načini za oblikovanje duše človeka. Z navedenim človek postane bolj dovteten in prefinjen, vendar je potrebno še nekaj drugega – treba je utrditi njegov značaj in tako vsemu naštetemu dati smisel. Zato ne zadošča le »pasivno« sprejemanje, vse to je treba še prenesti v konkretno življenje. Za velike stvari se je treba boriti in jih z zgledom potrditi. Velik človek je rahločuten, dober, sočuten in obenem notranje trden in močan. Le taki ljudje lahko ustvarijo dobro družbo in državo in le dobra država lahko omogoči, da se zgradijo veliki ljudje.

Upam in želim, da nam bo tokrat uspelo.....

Nataša Glavač



## Obrtniki in podjetniki **ne prezrite!**

### RAZPIS ZA LETOVANJE V TERMAH OLIMIA 2012

**OOZ Tržič daje v najem generalno prenovljen, vrhunsko opremljen apartma. UO Ooz Tržič je na januarski seji 2012 sprejel nove razpisne pogoje za najem štiriposteljnega apartmaja v VASI LIPA.**

Ceno najema apartmaja smo razdelili v dve skupini in sicer SEZONA A in SEZONA B.

#### CENIK ZA NAJEM APARTMAJA 2012

##### SEZONA A

03.01.-09.01.  
18.02.-27.02.  
22.04.-08.05.  
26.06.-28.08.  
28.10.-06.11.  
23.11.-28.12.

**29 € / DAN**

##### SEZONA B

09.01.-18.02.  
27.02.-22.04.  
08.05.-26.06.  
28.08.-28.10.  
06.11.-23.12.

**24 € / DAN**

Cene vstopnic za bazen so za naše goste ugodnejše, kot za ostale »zunanje« goste v Ter-

mah Olimia. Kdor bo želel uporabljati bazene v sklopu term, bo to doplačal na bazenu.

V Podčetrtku poleg kopanja v bazenih lahko počnete še veliko drugih stvari.

Neokrnjena narava, dobro urejene poti, lepota krajev, odlična kulinarika in kapljica vas bo kar popeljala tudi na potep po Podčetrtku in okolici. Ogleda vredni so kulturno-zgodovinski spomeniki (lekarna in samostan Olimje,



cerkev Marije na pesku, cerkev Sv. Ema), ki so odprti za javnost. Ponosni so tudi na svoje vinogradnike in kletarje. Ob obisku njihovih kleti, ki so jih veliko povezali z Vinsko turistično cesto - VTC 10 boste lahko preizkusili odlična in kakovostna vina.

V kolikor vas najem apartmaja zanima pokličite **031/365-842, 04/592 33 40** ali pišite na [aleksandra.kojic@ozs.si](mailto:aleksandra.kojic@ozs.si).

Celoten razpis, vključno s cenami vstopnic za bazen in slike apartmaja si lahko ogledate na spletni strani Ooz Tržič <http://www.ooz-trzic.si/apartma.html>





AKTUALNO

## Prevoz odpadkov po novi Uredbi o odpadkih

V nadaljevanju vam posredujem kratko pojasnilo o vpisu prevoznikov v evidenco prevoznikov odpadkov po novi Uredbi o odpadkih, ki velja od 31. 12. 2011. Vsebina uredbe je bila podrobneje predstavljena v decembrski številki revije Obrtnik in na spletnih straneh svetovalnega centra.

Člani, ki želijo prevažati odpadke, ki niso v njihovi lasti, se morajo v ta namen še vedno vpisati v evidenco prevoznikov odpadkov pri Agenciji RS za okolje (ARSO), kot je to veljajo po stari Uredbi o ravnanju z odpadki. Po novem pa v vlogah ni več potrebno vpisovati posameznih odpadkov in pripadajočih klasifikacijskih številki odpadkov, ampak se le opredeli ali se bodo prevažali nevarni in/ali nenevarni odpadki.

Prevoznikom, ki so vpisani v evidenco prevoznikov po stari Uredbi o ravnanju z odpadki, se ni potrebno na novo vpisovati, potrdilo ostaja veljavno. V kolikor pa želijo biti registrirani za prevoz vseh odpadkov (kot to dopušča nova zakonodaja), pa naj čim prej vložijo novo vlogo na ARSO.

ARSO po novem tudi ne preverja več ali prosilec v primeru prevažanja nevarnih odpadkov izpolnjuje druge pogoje, npr. ustreznost usposobljenosti delavcev, ADR certifikat, ... kar seveda ne pomeni, da to ni več obvezno. Smatra se, da je prosilec seznanjen z obveznostmi, ki izhajajo iz drugih predpisov (cestno prometni

predpisi, varnost pri delu, ADR predpisi, ...)

Skladno z Zakonom o varstvu okolja sme prevoz komunalnih odpadkov izvajati samo tisti prevoznik odpadkov, ki je z aktom občine izbran za izvajalca javne službe prevoza komunalnih odpadkov, o čemer pisno obvesti Ministrstvo za okolje in prostor, ki ga potem opiše v seznam prevoznikov odpadkov.

Vloga (v prilogi sporočila) se vložijo pisno ali elektronsko na obrazcu, ki je objavljen na spletnih straneh ARSO, plača se 9,80 upravne takse.

Naslov:

Agencija RS za okolje

Vojkova 1b

1000 Ljubljana, Slovenija

Tel: +386 (0)1 4784 000

Fax: +386 (0)1 4784 052

gp.arso@gov.si

<http://www.arso.gov.si/varstvo%20okolja/odpadki/obrazci/>

Vse relevantne spremembe morajo prevozniki sporočiti na ARSO najkasneje v 30 dneh od nastale spremembe (sprememba imena, naslova firme, sedeža, ...).

Vpis v evidenco se opravi za nedoločen čas, na željo prevoznika se ga lahko iz evidence izbriše, izbris pa je možen tudi v drugih primerih, npr. ob neizvajanju naloženih ukrepov zaradi nepravilnega ravnanja z odpadki s strani inšpekcije.

Prevoznik mora pri opravljanju prevoza odpadkov skrbeti, da prevoz opravlja na način, da ni ogroženo človekovo zdravje in da ravnanje ne povzroča škodljivih vplivov na okolje.

Kadar prevoznik prevažata nevarne odpadke, mora pošiljko obvezno spremljati kopija evidenčnega lista, ki jo podpiše tudi prevoznik. Prevoznik pa je o prevozu nevarnih odpadkov dolžan voditi evidenco o opravljenih prevozih v obliki zbirke kopij evidenčnih listov, ki so časovno urejeni. V kolikor gre za prevoze po Uredbi o pošiljkah odpadkov pa je potrebno hraniti kopije transportnih listin. Evidence je potrebno shranjevati najmanj 3 koledarska leta.

mag. Katarina Železnik Logar  
Strokovna svetovalka  
specialistka za VZD in ekologijo

## Obvestilo za člane sekcije **elektro dejavnosti**: PRAVILNIK

Člane sekcije elektro dejavnosti seznanjamo oz. dodatno informiramo o Pravilniku o spremembi Pravilnika o zaščiti stavb pred delovanjem strele in Pravilniku o spremembi Pravilnika o zahtevah za nizkonapetostne električne inštalacije v stavbah, ki sta bila obja-

vljena v Uradnem listu RS, št. 2/2012, z dne 9.1.2012 in sta začela veljati dan po objavi, to je z dnem 10. 01 2012.

V skladu z navedenima pravilnikoma smejo do 31.12.2014, poleg posameznikov s pridobljeno nacionalno poklicno kvalifikacijo za pregledovanje električnih inštalacij in sistemov zaščite pred strelo, opravljati navedene preglede tudi vsi tisti posamezniki, ki so do 31. decembra 2011 pridobili za to potrebno potrdilo o usposobljenosti v skladu s predpisi, ki urejajo gospodarske zbornice. Po 31.12.2014 bodo ta dela lahko opravljali le še s pridobljeno ustrezno poklicno

kvalifikacijo (NPK).

Za posameznike, ki do 31.12.2011 niso pridobili potrebnega potrdila o usposobljenosti v skladu s predpisi, ki urejajo gospodarske zbornice, pa velja, da si morajo za opravljanje navedenih pregledov po 31.12.2011 pridobiti nacionalno poklicno kvalifikacijo (NPK).

**Ker se trenutno NPK še ne more pridobiti, je naše člane je potrebno opozoriti, naj v tem trenutku ne nasedajo zavajajočim oglaševanjem za druga izobraževanja glede pregledovanja el inštalacij in sistemov zaščite pred strelo. Na njih naj se ne prijavljajo, saj niso več v veljavi.**

OZS je v postopku prijave za izvajalca NPK in bo, takoj ko bo mogoče, člane o vsem v zvezi s tem tudi informirala.





AKTUALNO

## Prevozniki - informacije

Obvezni **osnovni dokumenti**, ki jih mora imeti pri sebi voznik, ki opravlja avtotaksi prevoze:

- Vozniško dovoljenje voznika (voznik ne sme biti voznik začetnik),
- Prometno dovoljenje vozila (vključno z dokazilom o zavarovanju avtomobilske odgovornosti in zavarovanju potnikov) z vpisanim namenom uporabe oziroma obliko nadgradnje.,
- Izvod licence (za opravljanje avtotaksi prevozov),
- Pisna pogodba o najemu, zakupu vozila ali lizingu vozila – ali izvleček iz te pogodbe (če prevoznik ni lastnik vozila; v primeru lizinga, vpis prevoznika v prometno dovoljenje ne zadostuje)
- Pogodbo o zaposlitvi za polni delovni čas,
- Na zadnji strani svetlobne table se mora nahajati oznaka s podatki o prevozniku in številki licence (prevoznik jo pridobi pri izdajatelju licenc),
- Obvestilo o maksimalni tarifi na območju, za katero je bilo prevozniku izdano dovoljenje ter obvestilo o tarifi prevoznika oz. cenik (morata biti nameščena tako, da sta vidna uporabnikom prevoza). Cenik mora biti izpisan s tiskanimi črkami najmanj 20 mm. Kadar je pritrjen na sprednji desni notranji strani avtotaksi vozila, le-ta ne sme prekrivati sovoznikove zračne blazine.
- Če je občina, v kateri prevoznik opravlja avtotaksi prevoze, sprejela odlok o avtotaksi prevozih, tudi dokumente, ki jih ta akt predpisuje (dovoljenje za opravljanje avtotaksi prevozov, voznikova izkaznica, dokazilo o plačilu letne občinske takse,..)

Opozorilo: prvi tehnični pregled se izvede eno leto po prvi registraciji, nato vsakih šest mesecev!

### Kdo je voznik začetnik?

je voznik motornega vozila do dopolnjenega 21. leta starosti in voznik motornega vozila dve leti od prve pridobitve vozniškega dovoljenja ne glede na to, ali je bilo pridobljeno v Republiki Sloveniji ali tujini. Voznik začetnik je tudi voznik motornega vozila dve leti od prve pridobitve vozniškega dovoljenja za vožnjo motornih vozil katere od kategorij A2, A ali B, čeprav že ima vozniško dovoljenje za vožnjo motornih vozil kategorij AM, A1, B1, F ali G.

### KOSOVO

Prvo zasedanje slovensko-kosovske mešane komisije za mednarodni cestni prevoz oseb in blaga

17. in 18. januarja 2012 se je v Ljubljani sestala mešana komisija za mednarodni cestni prevoz oseb in blaga.

Protokol mešane komisije je objavljen na spletni strani: <http://www.ozs.si/Portals/0/Media/Dokumenti/OZS/Sekcije%20in%20odbori/Bojan/Kosovo-Ljubljana%2017.%20in%2018.1.2012.pdf>

### Prevoz potnikov:

Delegaciji sta se dogovorili za izmenjavo dovolilnic za vstop praznih avtobusov v višini 50 kosov z možnostjo povečanja, na zahtevo ene ali druge strani izmenjava se izvede najkasneje do 1. marca 2012.

### Prevoz blaga:

Pogodbeni strani sta se dogovorili za liberalizacijo bilateralnih in tranzitnih cestnih prevozov blaga. Za prevoze v/iz tretjih držav bo izmenjana kvota 200 dovolilnic, z možnostjo povečanja kvote, za zahtevo ene ali druge strani. Dovolilnice z veljavnostjo za leto 2012 bosta pogodbenici izmenjali do 1. marca 2012.

Prevoznike, ki opravljajo prevoze v/iz tretjih držav na območje Republike Kosova prosimo, da delivcu že sedaj posredujejo vloge za dodelitev dovolilnic iz kvote nerazdeljenih. Do vstopa Republike Kosova v sistem zelene karte, ki bo predvidoma še v letošnjem letu, se pri vstopu v državo zaračunava dodatno zavarovanje za vozilo. Informacije o višini plačila boste našli na spletni strani: <http://www.iak-ks.com/CIU.html>

### ITALIJA

Omejitev prometa tovornih vozil v Italiji za leto 2012, so objavljene na spletni strani (OZS - O zbornici – Sekcije in odbori - Sekcije za promet – Informacije): <http://www.ozs.si/Portals/0/Media/Dokumenti/OZS/Sekcije%20in%20odbori/Bojan/Omejitve%20v%20Italiji%202012.pdf>

Od 1. januarja 2012 so dražje tudi italijanske cestnine.

### ČRNA GORA

Črna gora je pred poletjem leta 2008 na hitro uvedla obvezno plačilo ekološke takse za vsa vozila, tudi za vozila registrirana v tujini. S 1. 1. 2012 je bilo plačilo ekološke takse ukinjeno.

### Vračilo trošarine za komercialni namen

V uradnem listu RS, št. 5/2012 z dne 23.1.2012 je objavljen povprečni znesek trošarine za plinsko olje za pogonski namen iz 2.1 točke tretjega odstavka 54. člena Zakona o trošarinah za obdobje od 1. decembra 2011 do 31. decembra 2011 znaša 348,72 eurov na 1000 litrov.

Višina vračila je razlika med zneskom povprečne trošarine, ki jo za posamezno obdobje ugotovi minister za finance, in najnižjim dovoljenim zneskom trošarine, ki ga določa 7. člen Energetske direktive (330 € za 1000 litrov od 1.1.2010).

Višina vračila za 1000 litrov plinskega olja za mesec december 2011 tako znaša 18,72 EUR.

### Pregled vozil po sporazumu ATP, certifikat FRA, FRB, FRC

S strani podjetja Viator & Vrktor Storitve d.o.o., Dolenjska c. 244, Ljubljana, smo bili obveščeni, da pregledujejo vozila po ATP sporazumu in izdajajo certifikate FRA, FRB, FRC in tudi vse druge pripadajoče certifikate. Za preglede imajo strokovno usposobljen kader, kar izkazujejo z certifikati o usposabljanju, ravno tako imajo najnovejšo pripadajočo opremo katera je umerjena in certificirana od zato pristojnega organa, kar tudi dokazujejo z zato pripadajočimi certifikati.

### Izračun letne dajatve za uporabo vozil v cestnem prometu

Na spletni strani: <https://e-uprava.gov.si/storitve/edajatev/vstop.esju> si lahko sami naredite izračun letne dajatve za uporabo vozil v cestnem prometu. Po uspešno pridobljenem predračunu in opravljenem plačilu letne dajatve v okviru storitve se podatki o plačani letni dajatvi prenesejo v Register vozil najkasneje naslednji delovni dan.

### Pravila glede razvrščanja v primeru zastoja

V primeru prometnih nesreč je zelo po-



## AKTUALNO

membna hitra pomoč udeležencem, zato je tudi zelo pomembno, da se intervencijskim službam omogoči hiter dostop do kraja dogodka.

V Avstriji je s 1. januarjem 2012 pričel veljati zakon o obveznem razvrščanju vozil v primeru zastoja na njihovih cestah. Pri tem sam vzrok zastoja ni pomemben. Ob zastoju na regionalnih cestah je potrebno vozilo umakniti na skrajni desni rob vozišča in tako po sredini ceste narediti dovolj prostora za intervencijska vozila.

V primeru zastoja na cestah z dvema voznima pasovoma v eno smer (hitre ceste in avtoceste) se vozila na levem voznem pasu (prehitevalni pas) pomaknejo čim bolj levo, vozila na desnem voznem pasu pa se umaknejo skrajno desno.

Na cestah s tremi ali več voznimi pasovi velja podoben sistem. Vozila na zunanem levem pasu se pomaknejo skrajno levo, vsa ostala vozila na drugih voznih pasovih pa se pomaknejo čim bolj desno.

Kazen za neupoštevanje pravil razvrščanja je 726 evrov, v primeru dodatnega oviranja intervencijskih vozil pa tudi do 2.180 evrov. Omeniti velja, da podoben zakon o pravilnem razvrščanju vozil v primeru zastojev že od leta 2008 velja tudi v Sloveniji. Kazen za neupoštevanje določil je 200 evrov.

(Vir: AMZS; video prikaz si lahko ogledate na spletni strani: <http://www.amzs.si/default.asp?podrocje=7&novica=1507>)

## Novе vsebine v oceni tveganja

Delodajalci morajo zaradi zahtev novega Zakona o varnosti in zdravju pri delu (Uradni list RS, št. 43/2011) na novo definirati naslednje vsebine:

- **psihosocialna tveganja**

Delodajalec mora sprejeti ukrepe za preprečevanje, odpravljanje in obvladovanje primerov nasilja, trpinčenja, nadlegovanja in drugih oblik psihosocialnega tveganja na delovnih mestih, ki lahko ogrozijo zdravje delavcev. V pomoč vam je lahko prilagojena izjava, ki jo je pripravila evropska agencija za varnost pri delu v prilogi sporočila.

- **prepoved dela pod vplivom alkohola, drog in drugih substanc na delovnem mestu**

Delodajalec ta stanja ugotavlja po postopku, ki ga predpiše s svojim notranjim aktom,

delavci pa morajo biti predhodno seznanjeni z njegovo vsebino.

- **nasilje s strani tretjih oseb**

V kolikor pri delodajalcu obstajajo delovna mesta, kjer obstaja večja nevarnost za nasilje tretjih oseb definirana v oceni tveganja, je dolžan poskrbeti za tako ureditev delovnega mesta in opremo, ki tveganje za nasilje zmanjša in omogoča dostop pomoči na ogroženo delovno mesto. Delovna mesta, kjer obstaja potencialna nevarnost za nasilje tretjih oseb so dela z denarjem ali dragocenimi predmeti, s premoženjem, varovanje dragocenih predmetov, osamljena delovna mesta, delo ponoči ali zgodaj zjutraj, delo na mobilnih delovnih mestih, delo prodajalcev,...

- **promocija zdravja**

Bistvena novost zakona in obenem tudi eno

od temeljnih načel je načrtovanje promocije zdravja. Delodajalci morajo skladno z novim zakonom zagotavljati načrtovati promocijo zdravja na delovnem mestu ter zanjo zagotoviti potrebna sredstva, pa tudi način spremljanja njenega izvajanja. V pomoč delodajalcem pri načrtovanju promocije zdravja bodo lahko smernice za promocijo zdravja, katere bo izdalo Ministrstvo za zdravje.

(Vir: Mag. Katarina Železnik Logar)

Vprašanja v zvezi z novostmi Zakona o varnosti in zdravju pri delu lahko naslovite na naslednji kontakt:

Mag. Katarina Železnik Logar

Tel: 01 58-30-535

e-pošta: [katarina.zeleznik@ozs.si](mailto:katarina.zeleznik@ozs.si)

skype: katarina.zeleznik

## Prokurist podjetja

Prokura je posebna oblika pooblastila. Povezana je s poslovanjem gospodarskih družb in jo na drugih pravnih področjih navadno ne srečamo. Prokuro lahko podeli tako samostojni podjetnik posameznik kot vse vrste osebnih in kapitalskih družb.

### Podelitev prokure

Prokuro podeli oseba, ki je upravičena za vodenje poslov, pri s.p.-ju s.p. sam, v osebnih družbah (k.d. in d.n.o.) je za podelitev prokure potrebno soglasje vseh družbenikov, pri kapitalskih družbah (d.d. in d.o.o.) pa je potrebno soglasje oseb, ki so upravičeni za vodenje poslov. Družba mora podelitev in prenehanje prokure prijaviti za vpis v register. Ker prokurista veže prepoved konkurence, tovrstne ali podobne dejavnosti ne sme opravljati za kakšno drugo konkurenčno družbo. Prokura se

lahko vsak čas prekliče, prokurist pa tudi ne more prenesti prokure na drugo osebo. Zakon o gospodarskih družbah določa tudi, da prokura s smrtjo s.p. ne preneha.

### Način in obseg zastopanja

Prokura se lahko podeli eni ali več fizičnim osebam. Če je prokura podeljena več osebam hkrati, lahko le vse te osebe skupaj zastopajo družbo, kljub temu pa lahko tretje osebe veljavno izjavijo voljo tudi samo enemu od skupnih prokuristov. Pri družbi z neomejeno odgovornostjo lahko družbena pogodba do-

loči, da so za zastopanje družbe družbeniki upravičeni le skupno s prokuristom, kar mora biti navedeno tudi v registru.

Prokurist ima neomejeno poslovno sposobnost družbo vezati v vseh pravnih dejanjih, ki spadajo v pravno sposobnost družbe, izjema so zgolj obremenitev in odsvojitve nepremičnin, za kar potrebuje prokurist posebno pooblastilo. Podobno velja tudi za začetek stečajnega postopka oziroma postopka likvidacije družbe. Tako je teoretično možno, da bi prokurist s podeljenimi zelo širokimi pooblastili



### AKTUALNO

dejansko deloval kot član uprave. Morebitna notranja omejitev prokure nima nikakršnih pravnih učinkov nasproti tretjim. Pri podpisovanju družbe mora prokurist uporabljati podpis s pristavkom, da je to prokura. V praksi se prokura podeljuje iz dveh razlogov:

- omogočiti poslovanje s.p. oziroma gospodarske družbe v primeru smrti, daljše odsotnosti ali poslovne nesposobnosti s.p. oziroma direktorja družbe,
- nadzor poslovanja članov uprave s strani lastnikov družbe.

Zakon o gospodarskih družbah v 38.a čle- nu ureja odpravo nasprotja interesov. S tem tako postavlja omejitve pri sklepanju poslov z družbami, v kateri ima prokurist ali njegov ožji družinski član ali vsi skupaj delež, ali je prokurist ali njegov ožji družinski član tihi družbenik druge družbe, ali je udeležen na njenem dobičku na katerikoli drugi pravni podlagi. Če ta delež dosega desetino osnovnega kapitala, mora soglasje za sklenitev tega posla dati nadzorni svet ali upravni odbor, če tega ni, pa

skupščina. Brez soglasja je tovrstni pravni posel neveljaven. Če je delež manjši od desetine osnovnega kapitala, pa zadostuje zgolj obvestilo nadzornemu svetu ali upravnemu odboru v roku treh delovnih dni po sklenitvi oziroma obvestilo družbenikom na naslednji skupščini.

### Pogodba o prokuri

Pogodba o prokuri je pogodba civilnega prava in se razlikuje od klasičnih pogodb o delovnem razmerju v tem, da imata stranki pogodbe večjo svobodo pri določanju pravic in obveznosti, obsega zastopanja (morebitna pogodbena omejitev sicer nima učinkov proti tretjim), plačila stroškov ter predvsem pri določanju nadomestila oziroma nagrade za delo prokurista. Določanje višine nagrade je tako v celoti prepuščeno pogodbenima strankama.

### Obdavčitev nagrad prokuristom

V skladu z Zakonom o dohodnini se nagrada prokuristu šteje za dohodek iz zaposlitve, četudi ne gre za klasično delovno razmerje, zaradi česar se kot dohodek iz zaposlitve štejejo tudi vse bonitete, ki jih prokurist prejme na podlagi take zaposlitve. Izjemoma, tj. če

prokurist nima poslovodstvenega položaja pri poslovnem subjektu, se njegov dohodek obdavči kot dohodek iz drugega pogodbenega razmerja. V obeh primerih se od dohodka iz zaposlitve mesečno odtegne akontacija dohodnine po stopnji 25% od davčne osnove, glede na višino dohodka, pa se prokurist uvrsti tudi v davčni razred pri končnem obračunu dohodnine. Pri tem pa je pomembno dodati še, da se, v primeru, da gre za dohodek iz drugega pogodbenega razmerja, davčna osnova zmanjša za normirane stroške v višini 10% dohodka, mogoče pa je uveljavljati tudi dejanske stroške prevoza in nočitve v zvezi z opravljanjem dela ali storitev.

### VIRI:

- Zakon o gospodarskih družbah (ZGD-1), Ur.l.RS št. 42/2006, s spremembami in dopolnitvami
- Obligacijski zakonik (OZ), Ur.l. RS, št. 97/2007-UPB1
- Zakon o dohodnini (Zdoh-2), Ur.l. RS, št. 13/2011-UPB7

## Razstavljanje na sejmu Flora in Poroka 2012

Lanskoletno sodelovanje sekcije cvetličarjev in vrtnarjev ter Celjskega sejma, ko je bila na sejmu Flora predstavitev vrtnarjev, cvetličarjev, krajinarjev, in še nekaterih storitev zelo številčno predstavljena v dvorani K, je privedla do novega dogovora, s katerim se članom sekcije cvetličarjev in vrtnarjev in članom Obrtno-podjetniške zbornice ponovno omogoča izjemno ugodene pogoje za razstavljanje na Flori, ki bo od 16. do 18. marca 2012 v Celju.

– deloma že opremljen prostor v dvorani K (namenjen razstavljanju – ne neposredni prodaji) je za naše člane ZASTONJ.

Poleg vrtnarjem in cvetličarjem bo prostor na voljo tudi članom OZS iz drugih dejavnosti, predvsem za predstavitev izdelkov in storitev, ki se dopolnjujejo z vrtnarstvom in cvetličarstvom, kot so npr. vrtno hišice, o pohištvo, igrala, fontane, kompostniki, namakalni sistemi, .... Izdelki in storitve, ki sodijo v koncept postavitve Flore.

V okviru sejma Poroka, ki se odvija sočasno s Floro bomo tudi letos organizirali predstavitev poročnih šopkov slovenskih cvetličarjev. To bo za naše cvetličarje izjavo in priložnost, da se na sejmu predstavijo z relativno majhnim vložkom zelo širokemu krogu obiskovalcev, najboljši pa bodo tudi bogato nagradjeni.

Članom cvetličarjem in vrtnarjem bomo v teh dneh s sekcije poslali direktno pošto s katero jih vabimo, da se sejma udeležijo kot razstavljalci skupaj z nami .

## Sklad za izobraževanje delavcev zaposlenih pri s.p.

Kot vam je že znano je Sklad za izobraževanje delavcev zaposlenih pri s.p. prenehal z delovanjem. Na računu je je ostalo še nekaj neporabljenih sredstev, zato vas pozivamo na podlagi sklepa UO OOOZ Velenje in obveščamo o pogojih za koriščenje teh sredstev.

Popolna vloga mora vsebovati podatke o delodajalcu in delojemalcu, obrazec M-1, dokazilo o opravljenem izobraževanju. Vloga se predloži OOOZ Velenje, najkasneje 30dni po končanem izobraževanju.

*Pohitite z vlogami, saj so sredstva omejena.*

### OBVESTILO ZA SEKCIJO AVTOPREVOZNIKOV

Obveščamo vas, da zbiramo informativne prijave za usposabljanje iz VARNOSTI IN ZDRAVJA PRI DELU TER VARSTVA PRED POŽAROM, usposabljanje bo na sedežu zbornice, prijavite pa lahko tudi svoje zaposlene, ker se bo tečaj financiral za njih iz sklada.

Vaše prijave pričakujemo na telefon **03 898 20 00** ali na e-mail darinka.skaza@ozs.si

## MALI OGLASI MALI OGLASI MALI OGLASI MALI OGLASI MALI OGLASI MALI OGLASI MALI OGLASI

USNJENA, TEKSTILNA GALANTERIJA oddam poslovni prostor z opremo ali prodam stroje za sekanje, šivanje, lepljenje, barvanje, razne priprave in pripomočki, grobelnik kavče 26c VELENJE -031337780

Na Malem vrhu v občini Šmartno ob Pakiprodam zazidljivo parcelo v velikosti 1500 m2. Na parceli je elektrika in voda, urejen dovoz, cena 25 € m2. Možnost prodaje manjšega zemljišča, s souporabo dovozne ceste. Telefon 031 847 625 ali 031 377 483 in 035 868 808.





NAŠI ČLANI - PRISPEVKI

## Andrej d.o.o.

Kot podjetnik je gospod Andrej začel delovati že leta 1973, ko se je ukvarjal z avtoprevozništvom in nabavljal za kmetijsko zadrugo Velenje, Šoštanj in Šmartno ob Paki.

Začetki podjetja Andrej d.o.o. s sedežem v Topolšici pa segajo 32 let nazaj, ko so leta 1980 registrirali dejavnost za nizke gradnje. Ta dejavnost zajema velik pojem dejavnosti: rušenje objektov in zemeljska dela, splošna gradbena dela, postavljanje ostrejših in krovska dela, gradnja cest, letališč, železniških prog, športnih objektov, hidrogradnje in urejanje voda, ravnanje z odpadki, dejavnosti javne higiene, druga gradbena dela in dela specialnih strok.



Začetki so bili težki, saj so začeli praktično iz čiste ničle. Vsako leto so dokupili kakšen nov stroj ter se prijavljali na razne razpise za delo in na ta način pridobivali posel.

Trenutno imajo koncesijo za urejanje okolice Mestne občine Velenje in Šoštanja, delajo tudi za TEŠ in Premogovnik. V kolikor imajo prosto, se prijavijo na razpise in tako zapolnijo delovne obveznosti.

V letu 2000 so začeli z zimsko-letnim vzdrževanjem cest na območju občine Šoštanj, od leta 2003 pa imajo pogodbo tudi z Mestno občino Velenje. Vseskozi posodablajo vso potrebno mehanizacijo, pluge, posipalce, specialna vozila, traktorje... Vzdržujejo vozne površine, urejajo obcestni svet, zagotavljajo prometno varnost in preglednost. Redno vzdržujejo in obnavljajo prometno signalizacijo, izvajajo zimsko službo. Odstranijo tudi posledice prometnih in naravnih nesreč, izlitja



tekočin, snegolomov in drugih ovir s cestišča.

Ukvarjajo se tudi s prostorskim, urbanističnim in krajinskim načrtovanjem, projektiranjem in seveda tehničnem sodelovanjem.

Od začetka do danes pri delu ne opazijo velike razlike, saj cene vseskozi oblikuje trg. Na voljo je le več strojev, ki delo nekoliko olajšajo. Tudi recesija jih ni prizadela, saj cene regulirajo s trgov. Sicer pa gospod Andrej pravi, da nižje kot sedaj že skoraj ne more biti.

V podjetju je zaposlenih 22 ljudi, največ je strojnikov in gradbenih inženirjev.

Skozi vsa leta posodablajo in širijo spekter pridobljenih strojev. Tega gospod Andrej ne jemlje kot širitev, ampak praktično kot potrebo zaradi dela. Podjetje odlikuje visoka kakovost izvedbe del in zaupanje strank.

Za prihodnost imajo ogromno načrtov, ki pa so še v nastajanju, zato jih še ne izdajo. Vsekakor pa jim dela glede na ambicioznost in inovativnost, ki vladata v podjetju, še dolgo ne bo zmanjkalo. Kot pravi gospod Andrej, za delavnega človeka dela nikoli ne zmanjka.



## Zakaj Vaše spletno mesto **ni prodajno učinkovito**?

Mnoge begajo zgodbe o uspešni prodaji preko interneta, ko poslušamo o uspehih prodaje preko spletnih družabnih omrežij, kot so **Facebook** in **Twitter**. Do tam pa je pot še dolga, saj moramo najprej narediti svoje spletno mesto prodajno učinkovito. Lastnega spletnega mesta ne more nadomestiti nobeno spletno družabno omrežje, niti ga ne moremo nadomestiti z internetnim oglaševanjem.



Danes se ustavimo na tem delu.

Prodajne aktivnosti lahko začnemo le tam, kjer so vaše potencialne in obstoječe stranke, tam, kjer lahko pričnete prodajni postopek in kjer vašega potencialnega kupca lahko pripeljete z več koraki do odločitve za nakup. **To pa je vaše spletno mesto.**

Največkrat spoznamo, da so naše spletne strani prodajno neučinkovite. Kako bi lahko sploh bile prodajno učinkovite, če ne merimo poslovnih učinkov svojih internetnih aktivnosti, če spletno mesto smatramo kot prodajni prospekt in ne kot prodajno orodje, od katerega zahtevate konkretne rezultate. Največkrat se namesto s prodajno učinkovitostjo raje ukvarjamo z všečnim dizajnom, informacijsko tehnologijo in omejitvami, z modernimi smericami izdelave in spletnim oglaševanjem. Vse to je seveda potrebno, le da moramo najprej poskrbeti za prodajno učinkovitost našega spletnega mesta. Vsa vlaganja v oglaševanje in večanje obiska so zaman, če internetne uporabnike vodimo do mesta, ki ni sposobno kupca pripeljati korak bliže k nakupu našega izdelka, storitve ali sodelovanja z našim podjetjem.

Internetni uporabniki se v nekaj sekundah po prihodu na naše spletno mesto odločajo, ali bodo ostali, ali bodo iskali dalje po internetu. Na voljo nam je le teh nekaj sekund, da obiskovalcu sporočimo:

- Kaj naše spletno mesto nudi in kaj lahko na njem počnejo?
- Zakaj naj ostanejo tu in ne iščejo dalje drugod?
- Kaj konkretno jim nudimo in kako jim lahko pomagamo?
- Zakaj smo boljši od konkurence in zakaj naj se odločijo za nas?

Če vse to na našem spletnem mestu ni vidno takoj, je potencialen kupec že izgubljen. Če spremenimo na našem spletnem mestu le to, se nam bodo rezultati takoj obrnili na bolje.

### **Ali tudi vi mislite, da na internetu ne morete prodajati?**

Pa ni tako. Na internetu lahko prodaja vsak, če le ustrezno umesti internetno trženje v svoj celotni tržni proces. Ugotoviti moramo, kje na internetu so naši kupci ter, kako in kaj jim moramo ponuditi. Internet ni le vir informacij za potencialne stranke, ni le preslikava tiskanega kataloga in ni le komunikacijski kanal. Internet nam mora postati resen prodajni kanal, od katerega moramo zahtevati merljive in konkretne prodajne rezultate.

Rezultate bomo dosegli z enim od treh osnovnih prodajnih modelov, ki jih glede na potrebe poslovanja tudi kombiniramo.

#### • **Neposredna internetna prodaja**

Za ta model je bistveno, da se naročilo izvede preko interneta.

#### • **Pridobivanje prodajnih kontaktov**

Dražje in večje stvari in storitve je direktno težje prodati na internetu. Potencialno stranko pa lahko pridobimo, jo pripravimo za nakup in začnemo osebni prodajni proces. Proces prodaje navadno poteka tako:

- Z internetnim oglaševanjem in dobro optimizacijo potencialno stranko pripeljemo na naše spletno mesto.
- Na spletnem mestu stranko prepričamo, da je lahko s svojimi rešitvami, storitvami ali izdelki pomagamo rešiti njen problem.
- Potencialna stranka na spletnem mestu izpolni obrazec za povpraševanje, preko katerega nam tudi posreduje svoje podatke.

- Naš prodajalec potencialno stranko pokliče ali začne komunikacijo preko elektronske pošte in se dogovori za osebni sestanek.
- Na osebnem sestanku se začne naš ustaljen prodajni postopek

#### • **Pospeševanje obiska in nakupov v naših poslovalnicah**

Ta model je podoben prejšnjemu, le da potencialne kupce aktivno usmerja v naše prodajalne in poslovalnice. Prodajna vloga interneta je enostavna:

- Potencialno stranko prepričati, da lahko rešimo njeno težavo oz. da ji lahko prodamo tisto, kar si želi
- Jo aktivno usmeriti in pripeljati v fizično trgovino
- Tudi po prvem nakupu ohraniti stik z novo stranko (e-pošta) in jo vedno znova voditi do ponovnih obiskov naših trgovin in ponovnih nakupov.

Tudi tu je Internet naš prodajni kanal.

*Internetni prodajni model in osnovna ponudba sta prvi korak, kako z internetom sploh prodati ali sprožiti prodajni proces. Drugi korak je odgovor na vprašanje, kako potencialni stranki, ki je vstopila v prodajni proces tudi kaj prodati.*

**Boris Bezljaj, univ. dipl. ing.**

Vir:

- Infusionsoft - SuccessfulSocial: LeverageSocial-MediaforYourBusiness
- 7 ekspresnih rešitev za dobičkonosno spletno mesto – Rok Hrastnik

ČE JE BRUTO OSNOVA	ČLANARINA OZS	.....	ČLANARINA OZS VELENJE	JE PLAČILO PRISPEVKOV
763,06 € x 38,20 %	+ članarina OZS in OZS	- glej račun	.....	291,48 €
991,13 € x 38,20 %	+ članarina OZS in OZS	- glej račun	.....	378,62 €
1.486,69 € x 38,20 %	+ članarina OZS in OZS	- glej račun	.....	567,92 €
1.982,26 € x 38,20 %	+ članarina OZS in OZS	- glej račun	.....	757,23 €
2.477,82 € x 38,20 %	+ članarina OZS in OZS	- glej račun	.....	946,53 €
2.973,38 € x 38,20 %	+ članarina OZS in OZS	- glej račun	.....	1.135,81 €
3.468,95 € x 38,20 %	+ članarina OZS in OZS	- glej račun	.....	1.325,15 €
3.964,31 € x 38,20 %	+ članarina OZS in OZS	- glej račun	.....	1.514,43 €

**POVPREČNA mesečna plača v RS za november 2011** ..... **1.651,88 €**

**Količnik za preračun neto osnove v bruto** ..... 1,54655

DELOVNO RAZMERJE ZA DELAVCE	JANUAR 2012
Prispevki iz BRUTO PLAČE	22,10 %

### Dohodninska lestvica 2012

Mesečna lestvica za obračun akontacije dohodnine od dohodkov iz delovnega razmerja v letu 2012 (preračunana na 1/12 leta)

Če znaša neto davčna osnova v EVRIH		znaša dohodnina v EVRIH	
nad	do		
	653,38	.....	16 %
653,38	1.306,75	.....	104,54
		.....	27 %
		.....	1.306,75
1.306,75		.....	280,95
		.....	41 %
		.....	1.306,75

### DAVČNE OLAJŠAVE

SPLOŠNA - Pri izračunu akontacije dohodnine od mesečnega dohodka iz delovnega razmerja se upošteva:

Če znaša mesečni bruto dohodek iz delovnega razmerja v evrih		znaša splošna olajšava v EVRIH	
nad	do		
	885,17	.....	531,10
885,17	1.024,02	.....	359,94
1.024,02		.....	269,04

Če delojemalec ne želi, da se mu pri izračunu akontacije dohodnine upošteva povečana splošna olajšava, se davčna osnova zmanjša za 269,04 €.

Olajšava prvega vzdrževanega otroka	..... 198,51 €	MINIMALNA PLAČA od 1.1. 2012 dalje 763,06 €
drugi vzdrževan otrok	..... 215,81 €	PREHRANA MED DELOM od 1.8.2010 dalje
tretji vzdrževan otrok	..... 359,93 €	- delavci 4,50 € /dan prisotnosti
Prispevki na bruto plačo	..... 16,10 %	- zasebnik 6,12 € /dan, ko je delojemalec/ delodajalec prisoten na delu štiri ure ali več

### Specifikacija prispevkov za delavce in samostojne podjetnike

Vrsta prispevka	v breme delavca	v breme delodajalca	skupaj	pavšal za dopol. dejavnost
1. Skupno pokojninsko invalidsko zavarovanje	15,50 %	8,85 %	24,35 %	31,51 €
2. Skupno zdravstveno zavarovanje			13,45 %	4,46 €
prispevek za zdravstveno zavarovanje	6,36 %	6,56 %	12,92 %	
poškodbe pri delu in poklicne bolezni		0,53 %	0,53 %	
3. Ostale dajatve - skupaj			0,40 %	
prispevek za zaposlovanje	0,14 %	0,06 %	0,20 %	
prispevek za starševsko varstvo	0,10 %	0,10 %	0,20 %	

# APO VIZIJA®

## Že veste kdo vam bo izdelal letno bilanco?

Vas skrbi, da ne bo vse pravilno in pravočasno oddano?

Se med letom niste obremenjevali z dokumentacijo, zdaj pa se vam je nabralo toliko, da se več ne znajdete?

Vaše skrbi prepustite nam! Pravilno izpolnjevanje davčnih obveznosti ni enostavna naloga.

Mi vam bomo zaključne račune izdelali skladno z veljavno zakonodajo, računovodskimi standardi in predpisi.

Zagotavljamo popolno tajnost podatkov, ki nam jih boste zaupali.



Če ste tudi VI pristaš urejenih poslovnih knjig, postanite naš poslovni partner in se sami prepričajte zakaj nas je Zbornica računovodskih servisov proglasila za **NAJ računovodski servis Slovenije, leta 2011** (kategorija srednji servisi) in finalista leta 2008.

Pošljite nam e-pošto ali pa nas pokličite. Dogovorili se bomo za spoznavno srečanje, ter sodelovanje, v kolikor se boste tako odločili.

kategorija SREDNJI



NAJ  
računovodski  
servis 2008  
FINALIST

**APO VIZIJA®**  
Računovodska hiša

**APO VIZIJA d.o.o.** Velenje, Partizanska 2a  
Tel.: 03 898 72 60, E: racunovodstvo@apo-vizija.si

**PE Ljubljana**, Barjanska 60  
T: 051 659 555, E: ljubljana@apo-vizija.si

**PE Šoštanj**, Lokovica 18 c  
T: 041 669 517, E: racunovodstvo@apo-vizija.si



[www.apo-vizija.si](http://www.apo-vizija.si)



## ZAKLJUČNI RAČUN ZA LETO 2011 IN NOVOSTI V ZDDV

v torek, 14. 2. 2012, ob 10. uri, v prostorih OOOZ Velenje

Za pravilno sestavo davčnega obračuna tako za samostojne podjetnike kot tudi za pravne osebe za leto 2011, je nujno poznavanje tako davčnih kot tudi postopkov določb veljavnih zakonov (ZDoh-2, ZDDPO-2, ZDDV-1 in ZDavP-2). Na seminarju bomo osvežili vsa najpomembnejša izhodišča za pripravo davčnega obračuna tako za s.p. kot tudi za pravne osebe in še posebej poudarili, na kaj vse je potrebno pri sestavi davčnega obračuna paziti, da ne pride do nepotrebnih zapletov in posledično do davčnega nadzora. Seznanjeni boste tudi z zadnjimi najbolj aktualnimi spremembami davčne zakonodaje in mnenji DURS-a.

**Seminar v trajanju 5- šolskih ur bo vodil Iztok Mohorič, univ dipl.prav., davčni svetovalec pri OZS.**

### Na kratko iz vsebine seminarja:

Rok za vložitev »davčnega obračuna za leto 2011« za samostojne podjetnike in pravne osebe ter pravila v zvezi z informativnim izračunom dohodnine posebej za samostojne podjetnike;

Popis sredstev in obveznosti do virov sredstev – inventura;

Ugotavljanje davčne osnove, opredelitev prihodkov in odhodkov za davčne namene skladno z ZDDPO-2 ter razlaga nekaterih določb ZDoh-2, ki so še posebej pomembne za status samostojnega podjetnika;

Pravne podlage in metodologija za izpolnitev davčnega obračuna;

Davčno priznani prihodki: prihodki po SRS in popravki prihodkov – zmanjšanje in povečanje na raven davčno priznanih prihodkov (zmanjšanje prihodkov za odpravo in porabo že obdavčenih rezervacij, transferne cene med povezanimi osebami, izvzem prihodkov iz naslova predhodno nepriznanih odhodkov ...);

Davčno priznani odhodki: odhodki po SRS in popravki odhodkov – zmanjšanje in povečanje na raven davčno priznanih odhodkov (problem prevrednotenja - krepitve, slabitve osnovnih sredstev; transferne cene; strošek amortizacije kot davčno priznan odhodek poslovanja; reprezentanca; rezervacije in pasivne časovne razmejitve; stroški privatnega življenja zavezanca; izločitev premoženja v zasebno gospodinjstvo (nepremičnine) v času poslovanja in vnos premoženja iz gospodinjstva po pričetku opravljanja dejavnosti in med poslovanjem; povračila stroškov med delom - uredba).

Možnosti zniževanja davčne osnove za leto 2011 s poudarkom na olajšavah za investiranje (primerjalno za s. p. in pravne osebe);

Obdavčitev pravnih oseb za leto 2011 in način izračuna predhodne akontacije za leto 2012;

Obdavčitev dohodka iz dejavnosti, poračun dohodnine za leto 2011 ter izračun predhodne akontacije davka za leto 2012 (davčne stopnje, uveljavljanje splošne olajšave, olajšave za družinske člane ...);

Sestava bilance stanja in izkaza poslovnega izida;

Seminar bo organiziran za minimalno 20 udeležencev, v primeru prenizkega števila prijav si pridržujemo pravico do odpovedi. Stroški udeležbe na posameznika znašajo 45 € z DDV za člane s poravnano članarino, za ostale 90 € z DDV (organizacija, gradivo, postrežba).

Znesek do termina seminarja nakažite na TRR številka: 06000 - 0031256803.

### PRIJAVNICA

(prijavnico pošljite vsaj 4 dni pred predvidenim terminom seminarja na e-naslov: darinka.skaza@ozs.si ali po faxu (03) 898 20 03).

PODJETJE/S.P.:

MATIČNA ŠTEVILKA:

SEDEŽ OBRATA:

ZAVEZANEC ZA DDV: **DA NE** (obkroži!),

DAVČNA ŠT.:

Telefon:

Faks:

Mobi:

Število zaposlenih:

ŠT. KARTICE OBRTNIK:

e-pošta :

**1. DAVČNI OBRAČUN ZA LETO 2011, KDAJ: 14.2.2012 ob 10. uri**

IME IN PRIIMEK UDELEŽENCA: